

# 如果没有合法途径取得所爱之人

Original 哈雅HY Daily Sharing 哈雅 2020-12-19 22:41

收录于话题

#爱情婚姻系列

88个

—————❤—————  
如果没有合法途径取得所爱之人



如果没有合法途径或者没有能力取得所爱之人，痴迷就会变成一种难以治愈的疾病，他的内心会被所迷恋之人占据，并愈发感到心中的情感无法得到满足；

如果他能坦然面对事实，也许他会放弃无果的追求。如果在这种无望的情况下痴迷之疾仍然存在，人的天性就会产生偏斜，转而寻求另一种解决办法，其精神状态也会发生改变。这时深陷迷恋之人应说服自己的内心，切勿使之因迷恋而癫狂，就如热爱太阳的人，想要得到太阳的唯一办法就是飞到太阳上去！每个人都将这种想法视为癫狂。



图译：不要忘记在你得到的时候感谢安拉。

如果因为宗教所设置的法律障碍使人无法得到自己的心爱之物，他就应说服自己清醒地认识到这是行不通的，因为这是真主所禁止的。他应该为自身的安全而放弃真主所禁止之事，不要妄想得到不可能之物。

当一个人内心无法控制私欲，被驱使去做些罪恶（禁止之事）时，如果他害怕失去自己更喜爱的、对自己更有利的、并能为他提供长期满足和欢乐的事物时，他就应坚决放弃那些罪恶，这

样，才能意识到邪恶与正义之分。

所以，一个人不能因贪图一时之快而放弃永久的幸福。这种短暂的快乐只是转瞬即逝的黄粱一梦或海市蜃楼，但是由此所导致的后果会遗患无穷。



图译:当你内心感到不安宁的时候，回归安拉。

还有，人应当认识到这种做法会导致巨大的损失，这种损失比失去梦寐以求之物更为惨痛，他的损失将翻倍，他最终将失去追求之物，还将迎来可怕的后果。

如果认识到了这些现实，他就不会太在意失去追求之物，同时他的坚忍也会变得更有价值，他的思想、信仰、荣誉和人生届时都会迫使他坚忍起来；面对失去这微不足道的所爱之物，他的坚忍将会为他赢得欢乐、满足和幸福。

反之，他会以无知、愚昧、不义和不成熟强迫自己不惜一切代价去获取微小的心爱之物。只有获得真主保护之人才能免遭如此的结局。



图译：感谢所获得的一切恩典，因为，它们来自于安拉。

如果一个人的心无法接受这样的解决方法，不喜欢用我们以上所提到的解决办法，就应让他看到梦寐以求之物的缺点和短处，以便他对此物心生厌恶。

如果他能理智地进行思考，他就会认为这些缺点会替代他所喜爱的事物的优点。让他打问一下所爱之人的邻居们，以了解爱人身上他所不知道的特性和行为。事实上，好的品质会让爱人们亲近，而缺点则会让他们分道扬镳，因此人应该将这两方面进行掂量对比，并通过合法的手段进行择优选择。

人在思考之时应撇开美丽的外表看清事物的本质，抛弃靓丽的表现看到内心的邪恶。



图译：让你的心只托靠安拉。

如果所有的这些办法都无法奏效，他就只能求助于真主，当处于困境的人们祈求真主时，真主是有求必应的。让他把一切交予真主，谦卑和恭敬地祈求真主的援助。

得到了心爱之人的人应表现高尚，并保护自己和爱人之间的秘密，不致将爱人暴露在别人面前从而伤及别人，否则他就是犯罪的不义之人。



本文摘抄自《先知医学》



The end



上方二维码是几个经常卖书的朋友，大家可以自行选择优惠的商家 😊

往期精彩

你的肋骨 | 破碎的心又如何轻易复原?

婚姻 | 为何用你所爱考验你

在相遇前你当变的优秀 | 若主意欲

别着急，安拉知道你等了多久.....

收录于话题 #爱情婚姻系列 88

上一篇

你的美好幻想

下一篇

婚姻 | 为何用你所爱考验你

Modified on 2020/12/19